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11. 議 事 の 内 容 

午前９時００分 開議 

○議長（桑原）皆さんおはようございます。本日も大変御苦労様です。 

 ただいまの出席議員数は14名でございます。定足数に達しておりますので、これより

本日の会議を開きます。なお、本日は、地方自治法第121条の規定により、町長、教育長

及び説明の委任を受けた者の出席を求めております。また、本日、報道関係者のカメラ

等の撮影については許可をいたしますので、御了承ください。本日も体調管理の観点か

ら、議員及び執行部の皆様におかれましては、上着の脱衣を許可しておりますので、あ

らかじめ御了承ください。本日の議事日程は、あらかじめ御手元に配付をしております

日程第１から日程第４に至る各議案でございます。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～○～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

○議長（桑原）この際、日程第１、認定第１号、令和４年度決算の認定について及び日程

第２、認定第２号、令和４年度海田町水道事業会計剰余金の処分及び決算の認定につい

てを議題といたします。この２件については、去る９月１日から本会議において決算審

査特別委員会に付託をしておりますので、委員長より審査の経過及び結果の報告を求め

ます。決算審査特別委員会委員長、宗像委員長。 
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○１０番（宗像）決算審査特別委員会委員長の宗像です。決算審査特別委員会の審査報告

をいたします。本委員会は、令和５年９月１日付けで付託されました案件を審査の結果、

次のとおり決定しましたので、海田町議会会議規則第72条の規定により報告いたします。

附帯案件及び審査経過については、御手元に配付しました報告書のとおりでございます。

審査の結果でございます。認定第１号、令和４年度決算の認定については、全会一致に

より認定すべきものと決定いたしました。認定第２号、令和４年度海田町水道事業会計

剰余金の処分及び決算の認定についても、全会一致により認定すべきものと決定いたし

ました。また、下岡委員から、認定第１号、令和４年度決算の認定に係る附帯決議案が

出され、採決の結果、賛成多数で原案のとおり可決いたしました。以上で、決算審査特

別委員会の審査報告を終わります。 

○議長（桑原）以上で報告を終わります。委員長の報告に対して質疑があれば許します。

質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

これより各議案について順次採決を行います。まず、認定第１号、令和４年度決算の

認定についてを採決いたします。本案に対する委員長報告は、原案のとおり認定すべき

であるというものでございます。討論ございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）討論なしと認めます。討論を終結します。 

これより、認定第１号について採決いたします。お諮りいたします。認定第１号につ

いて、委員長の報告のとおり認定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）異議なしと認めます。よって、認定第１号について、認定することと決し

ます。 

続いて、認定第２号、令和４年度海田町水道事業会計剰余金処分及び決算の認定につ

いてを採決いたします。本案に対する委員長報告は、原案のとおり認定すべきであると

いうものでございます。討論ございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）討論なしと認めます。討論を終結します。 

これより、認定第２号について採決を行います。お諮りいたします。認定第２号につ
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いて、委員長の報告のとおり認定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）異議なしと認めます。よって、認定第２号については認定することと決し

ます。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～○～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

○議長（桑原）日程第３、委員会提出議案第５号、認定第１号令和４年度決算の認定に係

る附帯決議案を議題といたします。委員長より提案理由の説明を求めます。決算審査特

別委員会、宗像委員長。 

○１０番（宗像）決算審査特別委員会委員長の宗像です。認定第１号、令和４年度決算の

認定に係る附帯決議案の提案理由について、決議案の読み上げをもって提案理由の説明

にかえさせていただきます。監査委員提出の決算審査意見書のうち、総括意見書におい

て、平成 30 年７月・８月の豪雨災害による被災箇所の町施工分の復旧工事を完了させた

と記載されている。町が担当する被災箇所の災害復旧は完了したと読める。これに関連

し、町道６号線の出合橋から上流にかけての数十メートルの町道が災害復旧されていな

いとの指摘に対し、町長は、指摘の箇所は、災害復旧工事からインフラ強靱化工事に振

り替えた。その施工時期は出会橋１号橋に続き着手予定である２号橋の工事に合わせて

実施予定、と答弁された。インフラ強靭化工事といえども、災害復旧・復興である。町

民や監査委員に対し、事実誤認させるような広報掲載や説明は改めるべきである。当該

箇所において、令和３年７月、大雨により町道に大穴が空いたが、幸いにも重大事故に

は至らなかった。このようなことに鑑み、一刻も早く安全な町道にすべきである。執行

部は全力を挙げて、出会橋１号橋、２号橋及び関連する道路工事の早期完成に取り組ま

れるよう求める。以上でございます。 

○議長（桑原）以上で説明を終わります。これより質疑を行います。質疑があれば許しま

す。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）質疑なしと認めます。質疑を終結いたします。討論があれば許します。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）討論なしと認めます。討論を終結します。 

これより、起立によって採決を行います。お諮りいたします。委員会提出議案第５号

について、原案のとおり決するに賛成の皆さんの起立を求めます。 
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（賛成者起立） 

○議長（桑原）起立多数と認めます。よって、委員会提出議案第５号は、原案のとおり可

決されました。なお、執行部におかれましては、この附帯決議の趣旨を十分配慮の上、

予算執行及び情報発信に当たってください。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～○～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

○議長（桑原）日程第４、海田東公民館再整備特別委員会、中間報告を議題といたします。

海田東公民館再整備特別委員会から中間報告したいとの申出がございます。お諮りいた

します。本件は申出のとおり報告を受けることとしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）異議なしと認めます。したがって、海田東公民館再整備特別委員会の中間

報告を受けることといたします。委員長の発言を許します。宗像委員長。 

○１０番（宗像）海田東公民館再整備特別委員会委員長の宗像でございます。それでは中

間報告をさせていただきます。本委員会は、令和５年４月 12 日の第１回委員会から令和

５年８月 25 日の第４回委員会まで、計４回の委員会を開催いたしました。調査の概要及

び結果ですが、第１回委員会では、執行部から、海田東地区拠点施設整備基本構想素案

に関して、全員協議会や３月定例会での議員から出された意見に対する執行部の対応状

況について説明及び海田東地区拠点施設整備基本構想案の内容について説明を受けた

後、質疑を行いました。執行部退席後、単独施設とすべきか複合施設とすべきかについ

て、早期に委員会としての意見をまとめる必要があるということについて確認をとりま

した。第２回委員会では、海田東公民館の再整備の手法を検討する材料にするため、施

設を単独とした場合と複合化した場合の機能比較について、執行部から説明を受けまし

た。令和５年７月３日と４日には、小学校と公民館との複合化施設について、費用や整

備手法、施設の運用方法、メリット、デメリット等を調査するため、愛知県豊田市、同

県高浜市において、県外調査を実施いたしました。こちらの調査内容については、別途

報告書を提出しております。第３回委員会では、この県外調査の内容を踏まえ、各委員

からの意見を聴取いたしました。第４回委員会では、海田東公民館の整備を単独で行う

べきか複合化で行うべきかについて、各委員から意見を聴取いたしました。その後、当

公民館の整備手法について、本委員会の意見を集約すべきとの結論に達し、挙手により

各委員の意見を確認したところ、単独で整備すべきものが８名、小学校の複合化により
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整備すべきが３名、意思の表明なしが１名という結果となったため、本委員会として、

当公民館を単独で整備する方向で検討することと決定いたしました。当委員会では、引

継ぎ海田東公民館の整備について調査研究を行ってまいります。以上で海田東公民館再

整備特別委員会の中間報告を終わります。 

○議長（桑原）以上で報告を終わります。これより質疑を行います。委員長の報告に対し

て質疑があれば許します。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（桑原）質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

本件については、会議規則第 43 条の２、第２項の規定により、海田東公民館再整備特

別委員会からの中間報告を受けたものでございます。海田東公民館再整備特別委員会中

間報告につきましては、これをもって終結をいたしたいと思います。 

以上で、本定例会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。この際、町

長から発言の申出がございますのでこれを許します。町長。 

○町長（西田）議員の皆様、大変お疲れ様でございました。令和５年第６回海田町議会定

例会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。９月１日から開会の海田町議

会定例会におきましては、議員の皆様方には慎重に御審議いただきまして、ありがとう

ございました。本定例会に提出させていただきました議案につきましては、いずれも原

案のとおり議決いただきまして、厚くお礼を申し上げます。皆様から賜りました御意見

や御要望は、これからの町政の執行に当たり、できる限り尊重してまいる所存でござい

ます。今後とも御指導、御鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げまして私の挨拶

とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（桑原）以上で令和５年第６回海田町議会定例会を閉会といたします。大変御苦労

様でした。 

 

午前０９時１５分 閉会 
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※ 会議の経過を掲載し、相違ないことを証するため署名する。 

 

令和  年  月  日 

 

海田町議会議長 

 

海田町議会議員 

 

海田町議会議員 

 

 


